
Ako poukázať 2% 

Popis krokov pre venovanie 2% z dane 

 

Ak ste zamestnaní: 

1) Požiadajte svojho zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov a o 

vystavenie Potvrdenia o zaplatení dane. 

2) Vyplňte Vyhlásenie o poukázaní 2 % dane. Uveďte vaše meno, rodné číslo, bydlisko a sumu 

zodpovedajúcu 2% zaplatenej dane. 

3) Najneskôr do 30. apríla 2026 pošlite / doručte obidva formuláre daň. úradu v mieste vášho bydliska. 

 

Dôležité termíny: 

• Do 31. marca 2026 - Podanie daňových priznaní zo strany daňovníkov (FO), kt. podávajú daňové priznanie 

+ podanie daňových priznaní právnickými osobami - Vyhlásenie je už súčasťou daňového priznania 

• Do 30. apríla 2026 - Zasielanie vyhlásení zo strany daňovníkov, za ktorých daňovú povinnosť vyrovná 

zamestnávateľ - zamestnanec okrem Vyhlásenia zasiela aj Potvrdenie o zaplatení dane 

 

Fyzická versus Právnická osoba 
 

Som fyzická osoba  

Poukazujem podiel mnou vybranému prijímateľovi - občianskemu združeniu vo výške 2%.  

Ak som vykonával dobrovoľnícku činnosť v príslušnom zdaňovacom období v rozsahu viac ako 40 hodín 
a predložím o tom písomné potvrdenie, môžem poukázať podiel vo výške 3%.  

 

Zároveň v roku 2026 môžem prvýkrát za zdaňovacie obdobie 2025 poukázať 2 % rodičovi (jednému 
alebo obom rodičom), ak rodič bol k 31. decembru 2025 poberateľom starobného dôchodku, 
invalidného dôchodku, výsluhového dôchodku alebo invalidného výsluhového dôchodku, ak boli tieto 
dôchodky vyplácané po dovŕšení dôchodkového veku a zároveň som ako daňovník vlastným alebo 
osvojeným dieťaťom tohto rodiča alebo na základe rozhodnutie príslušného orgánu som bol zverený do 
starostlivosti nahrádzajúcej starostlivosť rodičov.  

Podiel zaplatenej dane je najmenej 3 Eurá. 

 

Fyzická osoba môže zároveň darovať:  

2(3)% občianskemu združeniu  – vypíše II. Oddiel Vyhlásenia  

2% mame - poberateľke dôchodku  – vypíše III. Oddiel Vyhlásenia  

2% otcovi - poberateľovi dôchodku  –  vypíše III. Oddiel Vyhlásenia  

 

2(3) + 2 + 2 = 6 (7) % spolu  

Ak fyzická osoba neposkytne 2% rodičom, III. Oddiel nevypisuje.  



Som právnická osoba  

Poukazujem podiel do výšky 2 %, ak môj podnik v súvisiacom zdaňovacom období daroval finančné 
prostriedky najmenej vo výške, ktorá zodpovedá 0,5 % zaplatenej dane subjektívne určeným 
daňovníkom, ktorí nie sú založení / zriadení na podnikanie, tzn. sú založení / zriadení na 
verejnoprospešné účely. V opačnom prípade poukazujem podiel iba vo výške 1 %.  

Podiel zaplatenej dane je najmenej 8 Eur pre jedného prijímateľa. 

 


